

# વડનગરમાં તાના-રીરી સંગીત સમારોહનો પ્રારંભ



કલા-સાહિત્ય-સંગીત સંસ્કાર વારસો યુગાંતર સુધી જનસહયોગથી સાચવી રાખવાની પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરતા મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલ

વડનગર, તા. ૨૧ મુખ્યમંત્રી આનંદીબહેન પટેલે વારસાને યુગ યુગાંતર સુધી જનસહયોગથી સાચવી રાખવાની પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરી હતી અને જણાવ્યું હતું કે બાળપેઢીમાં સંગીત-ચિત્રકલા અને રમત-ગમતની સઘન તાલીમ અને પ્રશિક્ષણથી પ્રતિભાસંપન્ન કલાકારો સમાજજીવનને આપવાની નેમ છે. તાનારીરી સંગીત મહોત્સવ જેવા મહોત્સવો સાંસ્કૃતિક ઉત્સવો

દ્વારા કલાકારો, સંગીતજ્ઞો સાહિત્ય કારોનું યથોચિત સન્માન કરવાનો અવસર છે તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. ઐતિહાસિક નગરી વડનગરના આંગણે શાસ્ત્રીય સંગીતના કલાકારોનું મુખ્યમંત્રીશ્રીએ અભિવાદન કર્યું હતું. સંગીત નાટ્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ યોગેશભાઈ ગઢવીએ સ્વાગત પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે શાસ્ત્રીય સંગીતનો અનોખો મહોત્સવ ઉજવાઈ રહ્યો છે.

# કેલાવા ગામેથી ભેંસોની ચોરીનો પ્રયાસ : ૧૫ હજારનાં બકરાં ચોરાયા

વિજયનગર, તા. ૨૧ વિજયનગર તાલુકાના ખોખરા પટ્ટાના કેલાવા ગામેથી ગત તા. ૧૮ નવેમ્બર રાત્રે ડાહુ લઈને આવેલા ચાર ઈસમોએ ઢાળીયામાં બાંધેલા ભેંસો છોડવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જોકે મકાન માલિક જાગી જતા ચાર અજાણ્યા શખસો એક વાહનમાં રૂ. ૧૫ હજારની કિંમતની ચાર બકરીઓ ચોરી કરી ભાગી ગયા હતા. જે અંગે વિજયનગર પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.

## ધાનેરામાં રીક્ષા ચાલકો બન્યા બેફામ

# રીક્ષાના ચાલકે અકસ્માત સર્જતાં બાળકીનું મોત

ધાનેરા પોલીસ બેફામ અને દારૂડિયા રીક્ષા ચાલકો ની શાન ઠેકાણે લાવે તેવી લોક માગ ૮૦ ટકા રીક્ષા ચાલકો પાસે લાયસન્સ નથી તેમ છતાં દારૂ પીને હંકારે છે રીક્ષા



ધાનેરા, તા. ૨૧ બનાસકાંઠાના ધાનેરામાં રીક્ષા ચાલકો નો ત્રાસ દિવસે ને દિવસે વધવા પામ્યો છે ત્યારે હવે ધાનેરા પોલીસે જાગૃત બને અને રીક્ષા ચાલકો ની શાન ઠેકાણે લાવે તેવી લોક માંગ ઉઠવા પામી છે રીક્ષા ચાલકો રહેણાંક વિસ્તારોમાં જોરથી ટેપ વગાડી બેફામ રીક્ષા હંકારે છે જો કોઈ કહેવા જાય તો તેની સાથે ઝપટા પછા કરે છે આજે પણ એક રીક્ષા ચાલક ના ડ્રાયવરે બેફામ રીક્ષા હંકારતા અકસ્માત સર્જાયો હતો અને તેમાં એક નાની બાળકીનું મોત નીપજતા ધાનેરા ના લોકોમાં અરેરાટી મચી જવા પામી હતી

# મોડાસા પાલિકામાં ભાજપ કરતાં અપક્ષ ઉમેદવારોની સંખ્યા વધારે

મોડાસા, તા. ૨૧ મોડાસા નગરપાલિકાની ૩૬ બેઠકો માટે ૨૮ ડિસેમ્બરના રોજ ચૂંટણી યોજાનાર છે. માટે પ્રચારનો ધમધમાટ ચાલી રહ્યો છે. જોકે આ વખતે મોડાસા પાલિકાની ચૂંટણીમાં ભાજપ કરતાં અપક્ષના ઉમેદવારોની સંખ્યા વધી ગઈ છે. ભાજપે ૨૭ બેઠકો પર ઉમેદવારો ઉતાર્યા છે. તેની સામે ૩૧ અપક્ષ ઉમેદવારો આ વખતે પાલિકાની ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. તેમાં કોંગ્રેસ અને ભાજપના મળી ૮ પૂર્વ કોપીરેટરોએ અપક્ષ ઉમેદવારી નોંધાવતાં ત્રિપાંખીયા જંગ જેવી સ્થિતિ ઉભી થઈ છે.

મોડાસા નગરપાલિકાના ૮ વોર્ડમાં કોંગ્રેસે ૩૬ બેઠકો પર ઉમેદવારો ઉતાર્યા છે. જ્યારે ભાજપના ૨૭ ઉમેદવારો ચૂંટણી જંગના મેદાનમાં છે. પરંતુ આ વખતે નવાઈ ઉપજાવે તેમ અપક્ષમાંથી ૩૧ ઉમેદવારોએ ચૂંટણી જંગમાં જંપલાવ્યું છે. તેમાં કોંગ્રેસ અને ભાજપમાંથી ટીકીટ ન મળતાં ૮ જેટલા પૂર્વ કોપીરેટરોએ અપક્ષ સીમ્બોલ છોડી દઈ અપક્ષ તરીકે ઉમેદવારી નોંધાવી દીધી છે. જેમાં સૌથી વધુ ૭ અપક્ષ ઉમેદવારો વોર્ડ નં-૮માં ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. જ્યારે વોર્ડ નં-૫માં એક પણ અપક્ષ ઉમેદવારી નોંધાઈ નથી. અપક્ષ ઉમેદવારોમાં પૂર્વ કોપીરેટરો હોઈ તેઓ પોતાના વપીના કામ આગળ ધરી મતદારો પાસે મત માગી રહ્યા છે. પાલિકામાં ૩૧ જેટલા અપક્ષ ઉમેદવારોને પગલે કોંગ્રેસ અને ભાજપની પણ ઉંઘ હરામ થઈ ગઈ છે. જોકે ૫ સીવાયના અપક્ષ ઉમેદવારોને મતદારો કેટલો સહકાર આપે છે તે તો પરિણામ બાદ જ જાણી શકાશે. પરંતુ બે થી ત્રણ વોર્ડમાં અપક્ષ ઉમેદવારોનું પણ જોર વધારે હોવાનું જણવા મળી રહ્યું છે ત્યારે મોડાસા નગરપાલિકાની સત્તા હાંસલ કરવામાં અપક્ષ ઉમેદવારો

# પોશીનામાં જીવંત વીજ વાયર સાથે આઈશરનો અકસ્માત

હિંમતનગર, તા. ૨૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પોશીના ખાતે આવેલ સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં શુક્રવારે તલોદ તાલુકાના રણાસણ ખાતે આવેલ એક ખાનગી હોસ્પિટલની ટીમ દ્વારા નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. દરમિયાન આઈશર સાથે આવેલી આ ટીમ અચાનક આરોગ્ય કેન્દ્ર ઉપરથી પસાર થતા જીવંત વીજ વાયર સાથે સ્પર્શ થઈ જતા મોટો ઘડાકો થયો હતો. જોકે અહીં ઉપરિશ્ચિત વાયર મેનની

સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રના પ્રવેશદ્વાર પર પહોંચ્યા ત્યારે અચાનક દરવાજા ઉપરથી પસાર થતી જીવંત વીજ વાયરનો તાર આઈશર સાથે સ્પર્શ થઈ જતા મોટો ઘડાકો થયો હતો. જોકે આ જ વખતે અહીં ઉપસ્થિત વાયરમેન અરવિંદભાઈ શંકરભાઈ પરમારે સજાગતા દાખવીને તરત જ નજીકમાં આવેલ વીજ ટ્રાન્સફર્મરમાંથી વીજ પુરવઠો બંધ કરી દીધી હતો. જેના કારણે મોટી જાનહાનિ ટળી હતી.

# અરવલ્લી-સાબરકાંઠામાં ધીમે પગલે ઠંડીની શરૂઆત



મોડાસા, તા. ૨૧ અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં શુક્રવારે વહેલી પરીઠે કોલ્ડવેલની અસર હેઠળ લોકો ઠંડવાયા હતા. નવેમ્બરના ઉત્તરાર્ધમાં બને જિલ્લાઓમાં શિયાળાની ઋતુનું ધીમા પગલે આગમન થઈ ચૂક્યું છે. બને જિલ્લાના તાપમાનમાં ૧૭ ડિગ્રીની આસપાસ રહેતા સાંજે સૂર્યાસ્ત પછી અને વહેલી સવારે પ્રજાજનોએ ઠંડીનો અહેસાસ પ્રજાજનો અનુભવી રહ્યા છે. જ્યારે બપોરે તાપમાનના પારામાં ૫ થી ૮ ટકાનો ઉછાળો આવતા પ્રજાજનો ગરમી અનુભવી રહ્યા છે.

# મોડાસામાં શિયાળા સાથે સંતરા-મોસંબીનું આગમન



અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેર અને સમગ્ર જિલ્લાના મુખ્ય માર્ગો અને ફૂટ માર્કેટમાં શિયાળાના પ્રારંભે આરોગ્ય માટે ગુણકારી અને વિટામીન સી થી ભરપૂર સંતરા અને મોસંબી બજારમાં જોવા મળી રહ્યા છે. આરોગ્યની દૈનિક અને રોગ પ્રતિકારક શક્તિમાં અનેક ગણો વધારો કરતા સંતરા અને મોસંબીના જ્યુસની મજા માણવા નગરજનોનો ઉત્સાહ પૂર્વક ખરીદી કરી રહ્યા છે. ફૂટ માર્કેટના વેપારી યાસીનભાઈના જણાવ્યા અનુસાર મહારાષ્ટ્રના નાગપુરથી ખરીદી કરીને લાવવામાં આવતા સંતરામાં મીઠાશ વધારે હોવાથી પ્રજાજનોમાં નાગપુરી સંતરા અને મોસંબીની માંગ વધારે પ્રમાણમાં જોવા મળી રહી છે.

સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં ચોમાસાની વિદાય ક્યારે થઈ અને ઉનાળો શરૂ થયો તેવી સ્થિતિમાં એકાએક ઠંડી છેલ્લા સપ્તાહથી અનુભવાઈ રહી છે. પાછલા ૩ દિવસથી વહેલી પરીઠે અત્યારના આધુનિક યુગમાં દરેક ચિજવસ્તુઓ ગમે ત્યારે બજારમાં ઉપલબ્ધ થઈ રહી છે. પરંતુ ખાણી-પીણીમાં મનમુકીને મોજ લેવાની મજા એટલે ફક્ત શિયાળાની ઋતુને જ યોગ્ય ગણવામાં આવે છે.

**ટચ્ફ્ફડી** ખર્ચ ખર્ચ  
**Required**  
Required field Sales Executive for IT Company, experience or Fresher with Marketing Skills, Capable for Genrat Lead for Education Field.  
Email : resume@ICS-Global.in  
M. 7575 8022 57